



Что такое Фландрия?

Фландрия – северная часть Бельгии и самый часто посещаемый ее регион. Во Фландрии находятся самые красивые города Бельгии – Брюссель, Антверпен, Брюгге, Гент, Лёвен и Мехелен. Фламандские города представляют собой великолепно сохранившиеся памятники средневековья, живописные каналы, разнообразие архитектурных стилей, музеи мирового уровня и, конечно же, многочисленные кафе и рестораны, где обязательно стоит попробовать знаменитое бельгийское пиво. Фландрия – идеальное направление для тех, кто хотел бы отправиться в увлекательное и неторопливое путешествие, наполненное красотой и историей. Добро пожаловать в великолепную Фландрию!

Брюссель - многогранная столица



Столица Бельгии и Фландрии – Брюссель, потрясающая европейская метрополия с целой мозаикой языков и культур. Такие достопримечательности Брюсселя, как центральная площадь Гранд Пляс (Grande Place), внесенная в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, Писающий мальчик и Атомиум известны далеко за пределами Бельгии. Брюссель – это также город архитектурного стиля «ар нуво», европейская столица комиксов и сюрреализма.

Его очень уважают ценители искусства: в нем насчитывается более 100 различных тематических музеев. Не упустите возможность прогуляться по этому живописному городу: благодаря многочисленным паркам и садам Брюссель заслуженно считается зеленой столицей Европы. Более подробная информация о Брюсселе [здесь](#).

Брюгге - город всемирного наследия



Бельгию невозможно представить без Брюгге. Каналы, подобно нитям жемчуга, струятся по городу. Здесь просто идеальное место для фотографий: очаровательные булыжные мостовые, кирпичные арки, каменные церкви, изящные мосты. Лебеди на водной глади, кареты на лужайках, парки с нарциссами - все это наполняет город волшебством. В Брюгге есть прекрасно сохранившийся средневековый центр, перекрытый для проезда машин, над ним возвышается величественная колокольня. Весь исторический центр Брюгге занесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Обязательно прогуляйтесь по Брюгге пешком и насладитесь его потрясающей красотой и культурой. Не стоит забывать и о прогулке на лодке по тихим каналам. Более подробная информация о Брюгге [здесь](#).

Антверпен – невероятно стильный город



Антверпен – второй по величине город Фландрии, насчитывающий вместе с пригородами почти миллион жителей. По приезду вас встречает огромный старинный вокзал, поражающий размерами своего стеклянного купола. Антверпен – город средневековых построек, таких как впечатляющая своим величием городская ратуша на главной площади, а также современных зданий – здание суда и многочисленные дома-жемчужины в стиле модерн. Здесь расположен самый большой собор в Бенилюксе! Только представьте, Антверпен был одним из наиболее значимых и самых богатых городов Европы в XVI

веке. В XVII веке Антверпен был домом для знаменитых фламандских живописцев эпохи барокко – Питера Пауля Рубенса и Энтони ван Дейка. Сегодня Антверпен является крупнейшим центром огранки алмазов и одним из важнейших городов европейской моды. Более подробная информация об Антверпене [здесь](#).

Гент – главный секрет Бельгии



Сердце Гента – отрезок речки Лейе между двумя мостами, застроенный великолепными средневековыми и ренессансными домами на набережных Коренлей и Граслей. По сути это большая площадь, по краям занятая кафе и ресторанчиками, а в середине – многочисленными лодками. Пожалуй, нигде во Фландрии больше нет такого удивительного соединения земли и воды в просторное и одновременно уютное городское пространство! В Генте всегда весело и оживленно, как и во всяком студенческом городе. Это идеальное место для езды на велосипеде. Такие прогулки прекрасны и ночью, когда все самые

интересные здания города подсвечиваются. Праздничную атмосферу для туристов создает и веселый, живой характер самих гентцев. В городе есть опера, богатый выбор музеев, еще большее количество церквей и бесчисленные мосты, нависающие над двумя реками, пронизывающими Гент. Обязательно посетите замок графов Фландрии и колокольню, включенные в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Более подробная информация о Генте [здесь](#).

Фламандская гастрономия



Фландрия – рай для гурманов. У большинства людей Фландрия ассоциируется с шоколадом, вафлями, мидиями и картофелем-фри, но это далеко не все, чем может удивить Фландрия. Талантливые повара, свежие ингредиенты и бургундский образ жизни – вот основные составляющие фламандской гастрономической культуры. Высокий уровень фламандской гастрономии каждый год находит свое отражение в звездах Мишлен, которыми вновь наградили рестораны Фландрии в ноябре 2016 года. В Бельгии 134 ресторана со звездами Мишлен, причем 75% из них расположены во Фландрии и, конечно же, в Брюсселе.

С таким количеством ресторанов Фландрия занимает первое место в мире по количеству ресторанов со звездами Мишлен на душу населения. Ее лучшие рестораны отличает по праву великолепное соотношение цены и качества по сравнению с европейскими конкурентами. Вот почему истинные гурманы любят приезжать во Фландрию! Более подробная информация о фламандской гастрономии [здесь](#).

Бельгийское пиво



Знатоки любят бельгийское пиво за его разнообразие, ярко выраженный вкус и аутентичность. Еще со времен Средневековья бельгийское пиво считалось особенным, а потому крайне ценным. Выбор огромен: траппистское, монастырское, белое (пшеничное) пиво, светлый эль (блонд), янтарный эль, коричневый эль, двойной эль (дюбель), тройной эль (трипель), стаут, ячменное вино, бельгийское специальное, пиво-брют, фруктовое пиво, пильзнер, ламбик, гёз, шоколадное пиво и многие другие. Каждый сорт пива подается строго в своем типе стакана. В Бельгии

пиво – это предмет особого уважения, восхищения и любви. Бельгийцы очень серьезно относятся к своему пиву – и это не осталось незамеченным! 30 ноября 2016 года бельгийское пиво было признано нематериальным культурным наследием ЮНЕСКО! Более подробная информация о бельгийском пиве [здесь](#).

Контакты и более подробная информация

Узнать больше и регионе Фландрия можно [здесь](#).

VISITFLANDERS осуществляет электронную рассылку с актуальными новостями 4 раза в год. Для подписки отправьте запрос на электронный адрес visitflanders@aviareps.com

Контакты

<p>Офис по туризму Фландрии VISITFLANDERS Педро Ваехе Country manager Russia and CIS E-mail: pedro.waeghe@visitflanders.com</p>	<p>Представительство офиса по туризму Фландрии VISITFLANDERS - компания AVIAREPS Алина Сутулова Director Trade Marketing E-mail: asutulova@aviareps.com</p>
--	---